CE1-ACP27-ardoise des éleves-solutions

REBMA

REPONSE au probléme
Compléte le SCHEMA ECRITURE
MATHEMATIQUE du Calcul Réponse a la question
probleme
Probleme 1 ?=32 Le lapin a trouvé 32
carottes.
16x2="? car
16 16
16x2=
?
Probléeme 2 ?=40 Le fermier a préparé 40
8x5=? épis de mais.
8 8 8 8 8 car
? 8x5=
Probléme 3 ?2=11 Chacun recoit 11 €.
?=
, , . 3x?=33
: : : car
33 3x[11=33
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REBMA

REPONSE au probléme
Compléte le SCHEMA ECRITURE
MATHEMATIQUE du Calcul Réponse a la question
probleme
Probléeme 4 ?=14 Il'y a 14 chocolats par
boite.
? = car
, ) , ?x3=42
14x3 =42
42
Probléeme 5 ?=80 Il'y a 80 éléves.
20x4="?
20 20 20 20 car
) 20x 4=
Probleme 6 ?=4 Il'y a 4 enfants.
?
« > 9x?=36 car
9 9+9+9+9=36
ou
36
9 x4 =36
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